

1. АНАЛИЗ ИСТОЧНИКА

«Ибо два [начала], о император август, по преимуществу управляют этим миром: освященный авторитет понтификов и царская власть. Между ними тем важнее значение священников, что они и за самих царей должны будут дать ответ Господу на божественном Суде. Ты ведь знаешь, милостивейший сыне, что хотя ты по своему достоинству стоишь во главе человеческого рода, но перед предстоятелями дел божественных благоговейно склоняешь выю, от них ожидаешь дел для твоего спасения и сознаешь, что в принятии небесных таинств и их подобающем устройении ты должен скорее подчиняться религиозному чину, чем начальствовать. Итак, ты знаешь, что в этих вопросах ты зависишь от их суждения, и не желаешь подчинять их своей воле. Если же в том, что касается чина общественного порядка, предстоятели религии, сознавая, что империя дана тебе по велению свыше, сами подчиняются твоим законам, дабы не выглядеть оспаривающими вынесенные — конечно, в мирских делах — решения, то с каким, спрашиваю я, чувством подобает тебе относиться к тем, кому доверено раздаяние честных Таин?»

Вопросы:

- 1) Кто издал данный документ?
- 2) В каком году и при каких обстоятельствах это произошло?

2. ОПИСАНИЕ БУДУЩЕГО ПРОЕКТА

Варианты темы профиля:

- Русская Православная Церковь в годы Великой Отечественной войны;
- Крещение Руси: его предпосылки и последствия;
- Униатская пропаганда на Православном Востоке в XVI–XVII вв.